

## SIMULTANKE U 1954. GODINI

U 1954. godini, organizovane su dvije simultanke. Odigrane su u bašti hotela „Boka“. Šahovske garniture donosili bi učesnici. No za organizovanje simultanke trebalo je obezbijediti znatna novčana sredstva. Osigurati prostorije i drugo. Troškove simultanki snosila je društvena zajednica. Opštinska skupština, Odbor sindikata i drugi.

**Prvu simultanku** održao je te **1954.** godine **Bora Kostić**, koji je imao turneju po Crnoj Gori. Interesovanje za nastup poznatog velemajstora Kostića bilo je veliko. Kostić je najavio da će igrati na 33 table.

Sekretar Kluba Momo veoma lako je našao protivnike. Javilo se preko četrdeset šahista, koji su htjeli odmjeriti snagu sa velemajstorom. Meč je ugovoren za nedelju prijedodne.

Direktor hotela „Boka“ susretljivo je ustupio na raspoloženje stolove u bašti hotela.

Šahisti su počeli pristizati znatno ranije sa šahovskim garniturama ispod ruke i zauzimati mjesta za stolom. Prednost je imao onaj ko je prvi sjeo za sto. Momo nije imao izbora, morao je pustiti da igraju oni koji su prvi popunili mjesta.

Veliki broj građana došao je posmatrati taj susret. Dugo se pričalo o tom veoma interesantnom susretu.

Velemajstor **Ozren Nedeljковиć** takođe je imao turneju po Crnoj Gori. Igrao je u Tivtu i drugim mjestima. Pisac ovih redova imao je čast da u Tivtu na simultanki remizira sa velemajstorom.

Simultanka sa Nedeljковиćem također je organizovana u bašti hotela „Boka“.

Susret sa Nedeljковиćem održan je koji mjesec poslije simultanke Kostića. I ova šahovska priredba pobudila je interesovanje u gradu.

Jedan od onih koji su remizirali sa Ozrenom, bio je dvanaestogodišnji **Abid Kusturica**. Njegov uspjeh bio je predmet pozitivnih komentara o mladima u Novome, koji stupaju na šahovsku pozornicu.

Abid Kusturica, kasnije poznati dirigent, razvio se u odličnog brzopoteznog igrača. U Sarajevu je bio poznat kao jedan od najjačih „cugeraša“, pobjeđivao je i poznate sarajevske šahiste.

Abid se mogao razviti u veoma dobrog šahistu, ali nije imao strpljenja da dugo sjedi za šahovskom tablom, pa je igrao samo brzopotezni šah.



*Abid Kusturica u sredini, i braca Nušo i Hamo, koji su uz sport i muziku, takodje odlicno igrali šah, 1961. god.*



*Dvanaestogodisnji Abid Kusturica u sredini, i braca Nušo i Hamo, u uniformama Gradske muzike Herceg-Novi, 1954. godine*